## 江西服装学院召开学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想主题教育第六次科研工作调研会

5月17日下午,江西服装学院召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第六次科研工作调研会。副校长陈东生、科技产业处处长闵悦、副处长曾剑平、服装设计学院院长张宁、副院长陈晓玲及部分骨干教师参加了会议。会议由闵悦处长主持。



首先, 闵悦处长对学校目前的科研平台、科研政策和科研指标进行了相关解读。并针对大家提出的问题——进行了答复, 对学院在科研工作上的短板和不足, 在项目组织、成果凝练、社会服务、平台建设、人才梯队、机制体制等方面提出建议。她指出, 在院部的努力下, 科研工作稳步推进, 但部分指标任务进展速度不理想, 如"成果转化"、"平台学科卓越"等, 希望院部加强管理、大力推进, 确保顺利完成年度任务。开展此次调研工作, 就是要深入了解各学院在完成申硕指标过程中存在的各项问题, 探讨解决相应的办法。把工作做到实处,真正解决广大教师的实际困难, 力争实现科研项目申报上的突破,产

生更多高水平、有影响力的科研成果。



张宁院长就目前学院师资情况、课题申报、高水平论文成果等相 关问题进行了汇报。他表示老师们在课题的申报过程中积极性高,选 题多样,针对专家的意见及时修改。但目前学院的高水平论文成果较 少,对于该项工作,学院后续将会大力推进。



随后,与会教师代表提出了自己遇到的问题和想法。闵悦处长表示,针对老师们所提出的这些问题,科技产业处会在后续工作中做出相应反馈,努力为老师们创造更好的科研环境。



陈东生副校长作总结讲话,他指出科技产业处于年初发布了新的《江西服装学院高水平科研项目与成果奖励管理办法》,对旧有的管理办法进行了修订,加大了奖励力度;同时,还对现行的《江西服装学院科研管理办法》进行了补充,这一系列举措,进一步体现了学校对于科研工作的重视与支持。学院要组织教师们认真研读、领会;在工作中要抓住重点,抓好关键人员管理工作,加强科研团队建设;要充分利用资源,积极拓展渠道;高职称、高学历人员要发挥模范带头作用,勇于担当。



此次专题科研调研会,是在积极践行学校"学思想、强党性、重实践、建新功"主题教育基础上,进一步对学院科研工作调查研究的拓展。以解决实际问题为落脚点,共同探讨和检视目前学院科研工作面临的关键问题。调研会有利于对照申硕指标寻找差距、解放思想、凝聚共识,进一步改进学科建设、申硕任务和举措,推动科研平台开放共享、科研项目有序开展等工作积极探索有效途径。